

2025/12/19 上午 07:17:13

2024掌中龍騰躍新春—臺灣布袋戲亮相

#歐洲 #愛爾蘭 #都柏林 #都柏林農曆新年 #都柏林中文學校

都柏林中文學校

活動時間：2024-02-04

都柏林市政府主辦的農曆新年慶典已經歷16年，成為愛爾蘭不可或缺的文化盛事。參與的國家不斷增加，活動內容也更加豐富多元。亞洲各國的參與不僅限於華人社區，今年的聚焦在蒙古，吸引了當地居民和遊客的積極參與。這樣的多元性促進了不同文化之間的交流和理解，使得慶典成為一場匯聚多元文化的大熔爐。

都柏林中文學校的農曆新年活每年都有新的亮點。在2月4日立春當日，他們舉辦了一場獨特的台灣布袋戲工作坊，吸引了21個家庭報名。僑務顧問劉淑慧表示，感謝僑務委員會和駐愛爾蘭代表處的支持，讓他們在愛爾蘭能夠自信地宣揚台灣文化。她也提到台灣布袋戲的歷史悠久，以及其獨特之處，不論是傳統的布偶技藝搭配現代劇情，還是精美的布偶與影像投影和特效相結合，都是這裡難得一見的台灣題材。

工作坊不僅教授基本的布袋戲技巧，還讓參與者用布偶做猜拳冠軍比賽！品嚐台灣點心和洪雅請老師做的炸紅豆年糕也成為整個活動的一大亮點！其中，偶戲服裝設計競賽成為最受歡迎的環節之一。參與者發揮創意，設計出獨具特色的偶戲服裝，展現豐富的想像力和手藝。透過這場充滿活力的文化活動，都柏林中文學校拉近了參與者和台灣布袋戲之間的距離，同時為都柏林的農曆新年慶典增添了獨特的文化風采。



兩位布偶戲服裝設計競賽得獎者

2025/12/19 上午 07:17:13

2024掌中龍騰躍新春—臺灣布袋戲亮相

#歐洲 #愛爾蘭 #都柏林 #都柏林農曆新年 #都柏林中文學校

都柏林中文學校

活動時間：2024-02-04



來賓選取布偶

2025/12/19 上午 07:17:13

2024掌中龍騰躍新春—臺灣布袋戲亮相

#歐洲 #愛爾蘭 #都柏林 #都柏林農曆新年 #都柏林中文學校

都柏林中文學校

活動時間：2024-02-04



布偶做猜拳冠軍比賽



台灣布袋戲欣賞